

汾西矿业

FENXI KUANGYE

中共汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

2023年4月14日 星期五 第4137期

山西省连续性内部资料准印证 第B155号

网址:www.sxjmfxy.com (内部资料 免费交流)

山西焦煤党委召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题学习会

汾西矿业在分会场参加

汾西矿业讯 4月12日,山西焦煤党委召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题学习会,集中学习习近平总书记在中央政治局第四次集体学习时的重要讲话和党中央学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议精神,传达全省主题教育动员大会精神和主题教育实施方案。山西焦煤集团公司

领导出席会议并传达精神。汾西矿业领导要华伟、屈平、王晋峰、赵建军、王永文、宗亮亮、丁志强、石春生及机关相关部门负责人通过视频参加会议。

会议指出,在全党深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,是党中央为全面贯彻党的二十大精神、动员全党同志为完成党的中心任务而团结奋斗所作的重大部署,是深入推进新时代党的建设新的伟大工程的重大部署。习近平总书记的重要讲话,从新时代新征程党和国家事业发展全局的战略高度,深刻阐述了开展主题教育的重大意义和目标要求,对主题教育各项工作作出全面部署,为全党开展主题教育提供了根本遵循,是一篇马克思主义纲领性文献。山西焦煤各级党组织要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,充分认识党中央在全党开展主题教育的重大意义和主要考量,引导广大党员干部用党的创新理论统一思想、统一意志、统一行动,以高质量发展的新成效检验主题教育成果。

会议强调,全集团各级党组织、广大党员和全体员工要提高政治站位,坚决把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神 and 党中央、省委决策部署上来,更加自觉深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要准确把握精神,深刻认识开展主题教育的重大意义,牢牢把握开展主题教育的根本任务、目标要求、工作安排和方法措施,为组织好、开展好主题教育奠定坚实的基础。要全面传达贯彻,确保第一时间将中央和省委的部署传达到基层、贯彻到一线,为高质量开展好主题教育营造浓厚的氛围,形成广泛共识和强大合力。

(张云鹏 廉政 张钰锐)

果。四要做到装备一流。要积极争取国家、省对先进救援设备的补充,做好一般先进装备的补充。五要做到作风一流。要强化纪律意识、规矩意识,持之以恒推进全面从严治党,营造良好的队伍风气,做到“召之即来、来之能战、战之必胜”。六要做到安全一流。在救援行动、安全技术服务、战训培训中,要增强指战员的安全意识,提高科学指挥能力和防范风险能力,确保在自身安全的情况下安全科学地完成救援任务。

(史文欢 段冉 王信润)

要华伟到曙光煤矿 矿山救护大队调研督导



图为要华伟在曙光煤矿调研督导



图为要华伟在矿山救护大队调研督导

汾西矿业讯 4月12日,汾西矿业党委书记、董事长要华伟到曙光煤矿调研督导工作。

要华伟对照曙光煤矿采掘工程平面图,全面深入了解了该矿生产组织、采掘衔接、安全管理等方面的情况,深入井下1230回采工作面,就井下安全管理、动态达标、职工行为治理等工作开展情况进行了现场调研并提出指导意见。

要华伟指出,曙光煤矿要深刻汲取事故教训,以“时时放心不下”的责任感,持续做好运输专项整治,坚决做到“行车不行人、行人不行车”,杜绝类似事故的再次发生。

要华伟要求,一是坚守安全生产底线,下大力气抓好行为治理工作,努力实现“零工伤”目标。二是优化生产组织,做好采掘衔接,努力实现高产高效目标。三是深化经营改革,优化人力资源配置,充实一线职工队伍力量。对标学习金辛达煤业,实现减亏降本

增效。四是强化党建统领和作风建设,从选人用人、薪酬分配、考核评价等方面着手,加强基层党组织建设。强化作风建设,严格要求管理,夯实干部作风,发挥班子力量,凝聚共识、共谋发展。五是重新擘画蓝图,锚定建成现代化、智能化、高标准的500万吨矿井目标,以下组煤开采为主线,长远谋划矿井发展布局,倾力打造汾西矿业一流井工矿井。

(黄雪敏 闫建伟)

又讯 4月11日,汾西矿业党委书记、董事长要华伟到矿山救护大队调研督导工作。

要华伟深入矿山救护大队装备库、模拟巷道、中队楼、调度信息指挥中心等地,实地察看了救援装备、战备训练、人员住宿等情况,参观了矿山救护大队展览室,听取了该队关于战备值守、队伍建设、安全管理、应急救援等方面的工作汇报,对基地建设、队伍建设、装备配备、薪资待遇等问题提出指

导性建议。

要华伟指出,矿山救护大队要紧扣新焦煤第二个“三步走”战略重点任务,锚定汾西矿业快速跨入山西焦煤第一方阵目标,围绕“一核四翼”产业发展布局,继续坚持“一专多能”“五化一流”建设,全力打造一流国家矿山应急救援队伍。一要做到党建一流。要加强党的领导,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,坚决落实好各级救援指令和上级决策部署。要永葆对党忠诚的政治本色,发挥党支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用。二要做到能力一流。要做好日常战备训练工作,加强体能训练、技能训练、知识储备,以上率下开展先进技术学习培训,确保各级指战员具备特殊环境下的技术能力和技术素养。三要做到管理一流。要加强军事化管理,提高科学救援水平,以最短的时间、最小的投入取得救援最大的效

屈平到双柳煤矿 临汾公司 中兴煤业现场办公

汾西矿业讯 近日,汾西矿业党委副书记、副董事长、总经理屈平分别到双柳煤矿、临汾公司、中兴煤业就安全生产等工作进行现场办公。

在双柳煤矿,屈平深入井下对33(4)17智能化综采工作面进行了实地察看,详细了解该矿采掘衔接计划部署情况、瓦斯抽采及治理和矿井安全生产管理现状,并对照图纸详细询问了双柳煤矿、贺西煤矿的矿井基本生产情况,对两个矿井的重点难点工作进行了全面了解。屈平要求,要压紧压实安全责任,夯实安全基础管理,保证矿井生产秩序正常稳定。要多措并举,确保突出矿井瓦斯治理精准高效,为矿井安全生产提供可靠保证。要深入贯彻落实山西焦煤职代会暨2023年工作会精神,切实抓好行为治理、动态达标、重大灾害治理三项工作,牢牢把握安全生产主动权。屈平强调,要持续强化干部作风建设,提升领导干部入井质量,确保安全责任落实到现场。要高度重视隐患排查治理工作,努力消除各类隐患,全力夯实安全生产基础。要常抓不懈警示教育,进一步增强职

工的安全意识、责任意识和防范意识。要配齐急救设施用品和人员,基层队组急救知识培训人员覆盖面要达到30%以上,切实提高矿井创伤急救处置能力。

在临汾公司,屈平深入吴锦源煤业井下11001综采工作面进行实地察看,详细了解了该矿安全生产、采掘衔接、铁路压赋、水患治理等情况。在听取了金辛达煤业、昊兴源煤业、四通煤业、金源达煤业等6家矿井的工作汇报后,屈平要求,要压紧压实安全责任,从严从细抓好管控。领导干部要主动担当作为,不断强化“红线”意识和底线思维,要全面把控,切实抓好行为治理、动态达标、重大灾害治理三项工作。高度重视遗留问题,重点研判重大风险,实行“一矿一策”,重点抓好水害防治、顶板管理和瓦斯治理工作。要全方位抓“三违”,开展事故提级调查、分析等工作,积极总结推广好的经验做法,推进矿井安全生产形势平稳向好。要深化文化融合、管理融合,依托汾西文化形成临汾公司特色文化,增强凝聚力和向心力;在管理融合上,要全面对接,严格落实汾西矿

业各项管理规定。要做好煤炭产品保全工作,停缓建矿井开工及复建工作要坚持安全第一的原则,依法依规、稳步推进。要强化干部作风建设,引导干部处理好安全与效益、安全与发展的关系,确保安全责任落到实处。要高度重视隐患排查治理工作,汲取事故教训,增强职工安全防范意识,举一反三,做细做实隐患排查工作。要配齐急救设施用品和人员,加强基层队组急救知识培训,提高矿井创伤急救处置能力。要全面落实煤矿安全生产监管责任,切实抓好煤矿安全生产。

在中兴煤业,屈平要求,要深入学习贯彻山西焦煤、汾西矿业职代会暨2023年工作会精神,全面加强工作标准化建设和职工行为治理工作,推动矿井安全生产形势稳定发展。要加快矿井证照的办理工作,积极与地方政府沟通协调,争取早日复工复产。要加快TBM盾构机项目机组组装工作,抓好专业化队伍的管理,提高预抽巷岩巷单进水平,同时要高度重视瓦斯治理工作,运用多种手段对瓦斯等井下有害气体进行实时监测,将安全隐患消灭在萌芽状态。领导干部要压紧压实安全责任,从细从真抓好安全管理,不断强化“红线”意识和底线思维,确保安全责任落实到位,切实抓好矿井安全生产。

(薛泽斌 张红霞 南晓丽 郭斌 蒋颖 张玮 程月娇)